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ثانوية: غزاوي بلقاسم
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المستوى: السنة الثالثة علوم تجريبية
                                           الأستاذ:مجادي جلول      
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واجب منزلي في مادة العلوم الفيزيائية
التمرين الأول:

إن تفكك الماء الأكسيجيني بوجود 
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 وبإضافة  يتم وفق المعادلة التالية:
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1- التحول المذكور هو تحول بطيء وتام، ما المقصود بذلك؟
2- كيف يتغير لون الجملة الكيميائية أثناء التحول؟ علل.
3- نشكل عند لحظة نعتبرها 
[image: image4.wmf]0

=

t

 ثلاث 
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 جمل كيميائية، كما يوضح الجدول أدناه، حيث يعطى الحجم بـــ
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 و 
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	الماء المقطر
	حجم 
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	حجم 
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	حجم 
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-قمنا بمتابعة تطور كل جملة خلال الزمن، وسمحت لنا هذه المتابعة من رسم البيان
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 الخاص بالجملة الأولى أنظر الشكل -1-
3-1- اعتمادا على البيان السابق ما الذي يدل على أن التحول بطيء؟ وضح.
3-2- ماذا يمثل المقداران 
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  3-3- انشئ جدول تقدم التفاعل
3-3- عرف 
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 وفيما يستغل؟ استنتج قيمته. 
3-4- أرسم بطريقة كيفية – مع البيان السابق 
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 للمزيج الثاني .
4-4-بواسطة سلم الألوان نعين مدة تشكل ثنائي اليود عند تركيز معين للجمل الثلاث ، نتحصل بذالك على القيم:
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-أرفق بكل جملة المدة الخاصة بها.
[image: image21.png]o 0 20 30 4 50 tmn



التمرين الثاني:
إن التحليل الذاتي للماء الاوكسوجيني .(H2O2) هو تحول كيميائي تام و بطيء ، يمكن تسريعه باستعمال وسيط مناسب .

معادلة التحول الذاتي هي :             2H2O2(aq) =2H2O(l) +O2(g)  

في اللحظة t=0 ، نضع في دورق  مسدود بإحكام  كمية من الماء الاوكسوجيني n0(H2O2) .نصل الدورق بتجهيز يسمح بحجز الغاز المنطلق وقياس حجمه من لحظة لآخري (الشكل -1-).   

نمثل بيانيا V(O2)=f(t) حجم غاز الاوكسجين المنطلق بدلالة الزمن (البيان 01 في الشكل -2- ).

1/ اشرح الطريقة التي تسمح بحجز الغاز المنطلق وقياس حجمه. 
2/اكتب المعادلتين النصفيتين الالكترونيتين للثنائيتين : H2O2/H2O  ، O2/H2O2 

3/انشيء جدول التقدم للتحول المدروس.

4/ -ا-  أوجد كمية المادة الابتدائية للماء الاوكسوجيني n0(H2O2) . 
    -ب- استنتج التركيز المولي C للماء الاوكسوجيني اذا كان حجم الوسط التفاعلي V=10ml.
5/ -ا- عرف زمن نصف التفاعل.

   -ب- أوجد بيانيا زمن نصف التفاعل t1/2 .

6/نعيد نفس التجربة لكن ندخل في اللحظة t=0 حبيبات من البلاتين ، فنجد (البيان 02 في الشكل -2-).

-ا- وضح مع التعليل  دور البلاتين علي تطور التفاعل. 
- ب-ما طبيعة العامل الحركي المضاف.

يعطى الحجم المولي Vm=24l.mol-1

التمرين الثالث:
ندرس حركية التفاعل التام و  البطيء بين الشوارد اليود (I -)  و شوارد  بيروكسوديكبريتات (S2O8-2).

معادلة التفاعل هي :  2I- (aq) +S2O8-2 (aq)  = I2 (aq) +2SO4-2(aq)

في اللحظة  t=0 نحضر سبعة أنابيب متماثلة  من محلول (S) حصلنا عليه بمزج :

· V1=20ml من محلول يود البوتاسيوم  (KI) تركيزه المولي C1 .
· V2=20ml من محلول بيروكسوديكبريتات الصوديوم(Na2S2O8)  تركيزه المولي C2 .
نتابع تغيرات كمية مادة شوارد (I-) .الكميات مدونة في الجدول التالي:

	24
	20
	16
	12
	8
	4
	0
	t(min)

	3.00
	3.00
	3.02
	3.07
	3.22
	3.68
	5.00
	n(I-)(× 10-3)mol


1/مثل جدولا لتقدم التطور التفاعل.

2/ - ا- مثل البيان  n(I-)=f(t)  بسلم مناسب 
. -ب- بين أن شوارد (I-) لا تمثل المتفاعل المحد.
      -ج- استنتج التقدم النهائي x f للتفاعل الكيميائي.

  - د- احسب قيم التراكيز المولية C1 و C2 علي الترتيب للمحلولين (KI) و (Na2S2O8).
3/ -ا- عرف سرعة التفاعل . -ب -احسب قيمتها في اللحظة t=0 ثم في اللحظة t=12min ؟ماذا تستنتج؟.
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� EMBED Equation.3 ���
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الشكل -1-





نتمنى للجميع النجاح ان شاء الله
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